2020年部门综合预算公开信息

部 门 名 称: 麟游县招贤镇人民政府

保密审查情况:已审查

部门主要负责人审签情况:已审签

麟游县招贤镇人民政府 2020 年部门综合预算说明

一、部门主要职责

(一)社会管理职责

- 1、贯彻执行上级的各项方针政策,保障公民享受有宪法规定的经济、政治和文化权利。
- 2、加强综合治理,维护社会稳定,妥善处理突发性、群体性事件,调节和处理好各种利益矛盾和纠纷。
 - 3、根据乡村社会的需求,组织制定和推动落实农民认可的乡规民约,构建和谐的乡村社会等。

(二)发展经济职责

- 1、组织制定本乡镇产业发展规划,指导产业结构调整,形成地域产业特色。
- 2、组织营造良好的投资环境,包括政策环境,硬件环境、社会环境,加大招商引资力度。
- 3、加强信息服务,密切本地农副产品的市场街接,促进农业新技术的推广。

二、2020年年度部门工作任务

- 1、加快建成小康步伐,着力决胜脱贫成效,坚持城镇楼房化安置和中心社区建设,年内完成脱贫任务。
- 2、深化产业结构调整,做大做强特色产业,在现有的基础上,新发展 100 只以上养羊大户 15 户, 千只养猪场 3 个。

3、2020年全面完成财政收入支出工作任务。

三、部门预算单位构成

从预算单位构成看,本部门的部门预算包括部门本级(机关)预算和所属事业单位预算。

纳入本部门 2020 年部门预算编制范围的二级预算单位共有 5 个,包括:招贤镇政府(机关)、招贤镇财政所、招贤镇中心小学、招贤镇阁头寺小学、招贤镇中心幼儿园。

四、部门人员情况说明

截止2019年底,招贤镇人民政府总编制96名,其中行政编制38名,事业编制及工勤人员58名; 实有在职人员92人,离休人员0人,退休0人,遗属及六十年代22人。

五、部门国有资产占有使用及资产购置情况说明

截至2019年12月31日,招贤镇镇人民政府共有车辆1辆,单价20万元以上的设备8套。2020年招贤镇人民政府未安排购置车辆及购置单价20万元以上的设备。

六、部门预算绩效目标说明

2020年本部门实现了绩效目标管理全覆盖,涉及一般公共预算当年拨款530000元,政府性基金预算当年拨款0元。

七、2020年部门预算收支说明

(一) 收支预算总体情况

2020年本部门预算收入 13207280元, 其中一般公共预算拨款收入 13207280元, 2020年本部门

预算收入较上年增加 456230 元,主要原因是公新招公务员 4 人、人员经费增加、工资标准增加;2020年本部门预算支出 13207280元,其中一般公共预算拨款支出 13207280元,2020年本部门预算支出较上年增加 456230元,主要原因是(同上)。

(二) 财政拨款收支情况

2020年本部门财政拨款预算收入 13207280元,其中一般公共预算拨款收入元,132072800年本部门预算收入较上年增加 456230元,主要原因是新招公务员 4人、人员经费增加、工资标准增加。2020年本部门预算支出 13207280元,其中一般公共预算拨款支出 13207280元,2020年本部门预算支出较上年增加 456230元,主要原因是新招公务员 4人、人员经费增加、工资标准增加。

(三)一般公共预算拨款支出明细情况

1、一般公共预算当年拨款规模变化情况

2020年本部门一般公共预算拨款支出 13207280 元, 较上年增加 456230 元, 主要原因是新招公务员 4 人、人员经费增加、工资标准增加。

2、支出按功能科目分类的明细情况

本部门 2020 年一般公共预算支出 13207280 元,其中:一般公共服务支出(2010301、2010399、2013816、2010601)3312050 元,公共安全支出(2040604)182400 元,教育支出(2050201、2050202)3980560 元,文化旅游体育与传媒支出(2070804)86040 元,社会保障和就业支出(2082799、2082702、2080104)2020960 元,卫生健康支出(2100799、2101201)566710 元,节能环保支出(2110302)100000

元,农林水支出(2130599、2130104、2130705)2071540元,然资源海洋气象等支出(2200101)96620元,住房保障支出(2210201)790400元。

- 3、支出按经济科目分类的明细情况
- (1) 2020 年本部门一般公共预算支出 13207280 元,其中:工资福利支出(301) 12677280 元,商品和服务支出(302) 562800 元,对个人和家庭的补助支出(303) 2041420 元;其中工资和福利支出较上年增长 456230 元,主要原因是新招公务员 4 人、人员经费增加、工资标准增加。商品和服务支出较上年增长 84000,主要原因是新招公务员 4 人、人员经费增加、工资标准增加。对个人和家庭的补助较上年增加 0 元。
- (2) 2020 年本部门一般公共预算支出 13207280 元,其中:机关工资福利支出(501) 10073060 元,机关商品和服务支出(502) 562800 元,对个人和家庭的补助(506) 2041420 元,主要原因是新招公务员 4 人、人员经费增加、工资标准增加。
 - (四) 政府性基金预算支出情况
 - 2020年招贤镇政府无政府性基金预算收支,并已公开空表。
 - (五) 国有资本经营预算拨款收支情况
 - 2020年招贤镇政府无国有资本经营预算拨款收支,并已公开空表。
 - (六)"三公"经费等预算情况
 - 2020年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出35000元,其中:公务接待费5000元,公务

用车运行维护费 30000 元, "三公"经费预算数较 2019 年"三公"经费预算增加(减少)0元。

(七) 机关运行经费安排情况

本部门 2020 年机关运行经费预算安排 562800 元, 较上年增加 0 元。

(八) 政府采购情况

2020年招贤镇政府无政府采购预算,并已公开空表

八、2020年专项资金预算说明

2020年部门专项资金列入部门预算的项目共计530000元。

- 1、农村公路养护维修及隐患治理专项经费50000元,主要用于农村公路养护维修及隐患治理
- 2、镇机关廉政灶及洗浴设施运行维护费 100000 元, 主要用于镇机关廉政灶及洗浴设施维护。
- 3、脱贫攻坚工作经费及镇村便民服务中心运行经费 100000 元, 主要用于脱贫攻坚工作经费及镇村便民服务中心运行经费。
 - 4、镇机关取暖运行费 18000 元, 主要用于镇机关取暖经费。
 - 5、. 2020年招贤污水处理厂运行费 100000元, 主要用于招贤污水处理厂维护费及经费。

九、专业名词解释

1、"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购

置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待支出。

2、机关运行经费:指各部门的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

目 录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2020年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2020年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2020年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2020年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2020年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2020年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)(5)(6)(7)(8)	否	
表 18	2020 年部门整体支出绩效目标表	否	

2020 年部门综合预算收支总表

						里	似: 兀
收 入				支	出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、部门预算	13207280	一、部门预算	13207280	一、部门预算	13207280	一、部门预算	13207280
1、财政拨款	13207280	1、一般公共服务支出	3311990	1、人员经费和公用经费	12677280	1、人员经费和公用经费	12677280
(1) 一般公共预算拨款	13207280	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	12114480	(1) 工资福利支出	10073060
其中: 专项资金列入部门预算的项目	530000	3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	562800	(2) 商品和服务支出	562800
(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出	182100	(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	2041420
(3) 国有资本经营预算收入		5、教育支出	3980560	(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出	84570	(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
其中: 纳入财政专户管理的收费		8、社会保障和就业支出	2004020	(7) 对个人和家庭的补助	2041420	2、专项业务经费支出	530000
4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出	563710	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出	100000	(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	530000
6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	530000	(3) 对个人和家庭的补助	
二、部门管理的专项资金(未分解部分)		12、农林水支出	2093310	(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	530000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出	96620	(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出	790400	(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	13207280	本年支出合计	13207280	本年支出合计	13207280	本年支出合计	13207280
用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
上年结转							
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	13207280	支出总计	13207280	支出总计	13207280	支出总计	13207280

2020 年部门综合预算收入总表

													₩₩:	74
		一般公共	预算拨款	政府性	上级	± 11.	事业	对附属	用事业		上年结转	÷	上年	++- /-1.
单位名称	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	补助 收入	事业 收入	单位 经营 收入	单位上 缴收入	基金弥 补收支 差 额	小计	财政拨 款资金 结转	非财政 拨款资 金结转	対政 资金 次资 余额	其他 收入
招贤镇人民政府	13207280	13207280	530000											
合计														

2020 年部门综合预算支出总表

-	1										7 1	<u> 北</u> : ノロ
单位名称		 公共预 	算拨款	以府性		事业单 属单	对附 属单	属单 上年实	1 11.7111 1	上年结转		
	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基 金 拨 款	事业 收入	位经营 收入	官 位上 尸负金 _{收 \lambda} ———————————————————————————————————	小计	财政拨 款资金 结 转	非财政 拨款资 金结转		
招贤镇人民政府	13207280	13207280	530000									
合计												

2020 年部门综合预算财政拨款收支总表

		1					型: 兀
收入			T	支	出	1	T
项 目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、财政拨款	13207280	一、财政拨款	13207280	一、财政拨款	13207280	一、财政拨款	13207280
1、一般公共预算拨款	13207280	1、一般公共服务支出	3311990	1、人员经费和公用经费	12677280	1、人员经费和公用经费	12677280
其中: 专项资金列入部门预算的项目	530000	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	12114480	(1) 工资福利支出	1007306
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	562800	(2) 商品和服务支出	562800
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出	182100	(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	2041420
		5、教育支出	3980560	(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
		7、文化旅游体育与传媒支出	84570	(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
		8、社会保障和就业支出	2004020	(7) 对个人和家庭的补助		2、专项业务经费支出	530000
		9、卫生健康支出	563710	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
		10、节能环保支出	100000	(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	530000
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	530000	(3) 对个人和家庭的补助	
		12、农林水支出	2093310	(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	530000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出	96620	(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出	790400	(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	13207280	本年支出合计	13207280	本年支出合计	13207280	本年支出合计	1320728
二年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	13207280	支出总计	13207280	支出总计	13207280	支出总计	1320728

						平位: 九
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计	13207280	12114480	462800	530000	
201	一般公共服务支出	3311990	2585190	446800	280000	
20103	政府办公厅(室)及相关机构事务	2797450	2147050	370400	280000	
2010301	行政运行	2517540	2147050	370400		
2010399	其他政府政府办公厅(室)及相关机构事务	280000			280000	
20138	市场监督管理事务	165640	145640	20000		
2013816	食品安全监管	165640	145640	20000		
20106	财政事务	348900	292500	56400		
2010601	行政运行	348900	292500	56400		
204	公共安全支出	182100	157700	24400		
20406	司法	182100	157700	24400		
2040604	基层司法业务	182100	157700	24400		
205	教育支出	3980560	3980560			
20502	普通教育	3980560	3980560			
2050201	学前教育	508350	508350			

						<u> </u>
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
2050202	小学教育	3472210	3472210			
208	社会保障和就业支出	2004020	1984020	20000		
20801	人力资源和社会保障管理事务	159310	139310	20000		
2080104	综合业务管理	159310	139310	20000		
20805	行政事业单位养老支出	1628350	1628350			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支 出	971730	971730			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	656620	656620			
20827	财政对其他社会保险基金的补助	216360	216360			
2082702	财政对工伤保险基金的补助	13800	13800			
2082799	其他财政对社会保险基金补助	202560	202560			
210	卫生健康支出	563710	563710			
21012	财政对基本医疗保险基金的补助	494470	494470			
2101201	财政对职工基本医疗保险基金的补 助	494470	494470			
21007	计划生育事务	69240	69240			

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	<u></u> 备注
21000799	其他计划生育事务支出	69240	69240			
211	节能环保	100000			100000	
21103	节能环保	100000			100000	
2110602	水体	100000			100000	
213	农林水支出	2093310	1923310	20000	150000	
21301	农业农村	209310	139310	20000	50000	
2130104	事业运行	159310	139310	20000		
2130142	农村道路建设	50000			50000	
21305	其他扶贫	100000			100000	
2130599	其他扶贫支出	100000			100000	
21307	对村民委员会支出	1734000	1734000			
2130705	对村民委员会和党支部的补助	1734000	1734000			
207	文化旅游体育与传媒支出	84570	74570	10000		
20708	广播电视	84570	74570	10000		

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
2070804	广播	84570	74570	10000		
2200	自然资源海洋气象等支出	96620	80020	16600		
22001	自然资源事务	96620	80020	16600		
2200101	行政运行	96620	80020	16600		
221	住房公积金	790400	790400			
22102	住房公积金	790400	790400			
2210201	住房公积金	790400	790400			

2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	
竹口狮阳	<u> </u>	13207280	12114480	562800	530000	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
301	工资福利支出	10380480	10380480	302000	330000	
30101	基本工资	3113865	3113865			
30102	津贴补贴	4847865	4847865			
30102	机关事业单位基本养老保险缴费	971730	971730			
30109	职业年金缴费	656620	656620			
30110	职工基本医疗保险缴费	000020	000020			
30112	其他社会保障缴费					
30113	住房公积金	790400	790400			
30199	其他工资福利支出	992800	130100	562800	530000	
302	商品和服务支出	185000		185000	530000	
30201	办公费	100000		100000	000000	
30202	印刷费					
30205	水费					
30206	电费					
30207	邮电费					
30208	取暖费					
30211	差旅费	10000		10000		
30213	维修(护)费	530000			530000	
30214	租赁费					
30215	会议费					
30217	公务接待费					
30224	被装购置费					
30226	劳务费					
30231	公务用车运行维护费	30000		30000		
30239	其他交通费用	247800		247800		
303	对个人和家庭的补助					
30301	离休费					
30305	生活补助	1734000	1734000			
30399	其他对个人和家庭的补助					
310	资本性支出					
312	对企业补助					
399	其他支出					

表八

2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

			,		单位 : 元
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	12677280	12114480	562800	
301	工资福利支出	10380480	10380480		
30101	基本工资	3113865	3113865		
30102	津贴补贴	4847865	4847865		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	971730	971730		
30109	职业年金缴费	656620	656620		
30110	职工基本医疗保险缴费				
30112	其他社会保障缴费				
30113	住房公积金	790400	790400		
302	商品和服务支出	562800		562800	
30201	办公费	185000		185000	
30202	印刷费				
30205	水费				
30206	电费				
30207	邮电费				
30208	取暖费				
30211	差旅费	10000		10000	
30213	维修(护)费				
30214	租赁费				
30215	会议费				
30216	培训费				
30217	公务接待费				
30224	被装购置费				
30226	劳务费				
30231	公务用车运行维护费	30000		30000	
30239	其他交通费用	247800		247800	
303	对个人和家庭的补助				
30301	离休费				
30305	生活补助	150:000	150:000		
30399	其他对个人和家庭的补助	1734000	1734000		
310	资本性支出 对企业补助				
312 399	<u>利企业补助</u> 其他支出	0	0	0	
_ ᲐᲨᲨ	六池又山	U	U	U	

2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	毕位: 几 备注
	合 计	13207280	12114480	562800	530000	
501	机关工资福利支出	10380480	10380480			
50101	工资奖金津补贴	7961730	7961730			
50102	社会保障缴费	1628350	1628350			
50103	住房公积金	790400	790400			
50199	其他工资福利支出					
502	机关商品和服务支出	1092800		562800	530000	
50201	办公经费	185000		185000		
50202	会议费	10000		10000		
50203	培训费					
50204	专用材料购置费					
50205	委托业务费					
50206	公务接待费	30000		30000		
50208	公务用车运行维护费	247800		247800		
50209	维修(护)费	530000			530000	
503	机关资本性支出(一)					
505	对事业单位经常性补助					
506	对事业单位资本性补助					
507	对企业补助					
509	对个人和家庭的补助	1734000	1734000			
50901	社会福利和救助					
50905	离退休费					
50999	其他对个人和家庭补助	1734000	1734000			
599	其他支出					

2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

					平位: 兀
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	12114480	12114480		
501	机关工资福利支出	10380480	10380480		
50101	工资奖金津补贴	7961730	7961730		
50102	社会保障缴费	1628350	1628350		
50103	住房公积金	790400	790400		
502	机关商品和服务支出	562800		562800	
50201	办公经费	185000		185000	
50202	会议费	10000		10000	
50203	培训费				
50204	专用材料购置费				
50205	委托业务费				
50206	公务接待费	30000		30000	
50208	公务用车运行维护费	247800		247800	
50209	维修(护)费				
503	机关资本性支出(一)				
505	对事业单位经常性补助				
506	对事业单位资本性补助				
507	对企业补助				
509	对个人和家庭的补助	1734000	1734000		
50901	社会福利和救助				
50905	离退休费				
50999	其他对个人和家庭补助	1734000	1734000		
599	其他支出				

2020 年部门综合预算政府性基金收支表

收入				支	出		· · ·
项目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4)债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

科目						项目名	称		7.12.	备
编码	科目名称	合计	农村道路 建设	镇机关廉 政灶	扶贫经费	机关取暖 费	污水处理 厂			注
	合 计	530000	50000	100000	100000	180000	100000			
301	工资福利支出									
30102	津贴补贴									
30199	其他工资福利支出									
302	商品和服务支出	530000	50000	100000	100000	180000	100000			
30202	印刷费	530000	50000	100000	100000	180000	100000			
30207	邮电费									
30211	差旅费									
303	对个人和家庭的补助									
30305	生活补助									
310	资本性支出									
312	对企业补助									
399	其他支出									

2020 年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目									平位: 九
编码	科目名称	合计	农村道路建 设	镇机关廉 政灶	扶贫经费	机关取暖费	污水处理		备注
	合 计	530000	50000	100000	100000	180000	100000		
501	机关工资福利支出								
50101	工资奖金津补贴								
50199	其他工资福利支出								
502	机关商品和服务支出	530000	50000	100000	100000	180000	100000		
50201	办公经费	530000	50000	100000	100000	180000	100000		
503	机关资本性支出(一)								
505	对事业单位经常性补助								
506	对事业单位资本性补助								
507	对企业补助								
509	对个人和家庭的补助								
50901	社会福利和救助								
599	其他支出								

2020 年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

预算单	预算单	结转项		结转金额		功能分类	功能 分类	部门 经济 分类	部门 经济 分类	政府 经济 分类	政府 经济 分类	项目 分类	结转 资金
位代码	位名称	目名称	小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	科目 代码	科目 名称	科目代码	7 科目 名称	科目代码	カス 科目 名称	名称	性质

2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		- 采购项目	采购目录	购买服		数量 -	部门经济 科目编码		政府科目	实施采		
类	款	项	1 不购项目	不照日水	务内容	风俗至 与	数 量 类		款	类	款	购时间	

表十六

2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

单位:元

																				- 1 1	<u> </u>						
					2019年									2020年								增	咸变化	情况			
		一般	公共预	算拨款安	排的"三公"	'经费	预算				一般	公共预	算拨款安持	丰的"三公'	" 经费	预算						公共预 '三公"		安排的			
						5用车则 运行维护						因			6用车师 运行维护									5用车购 运行维护			
单位名称	合计	小计	因公出国境费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	会议费	培训 费	合计	小计	公出国(境)费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公务用 车运行 维护费	会议费	培训 费	合计	小计	因公出国境费用	公务接待费	小计	公务 用车 費	公务用车运行维护费	会议费	培训费
招贤镇政府	33500			3500			30000				33500		3500	30000		30000											
合计	33500			3500			30000				33500		3500	30000		30000											

2020年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出30000元,其中:公务接待费3500元,公务用车运行维护费30000元,"三公"经费预算数较2019年"三公"经费预算增加(减少)0元。

2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)

	专项(项目)) 名称	镇机关廉政灶及生	三活设施					
	主管部	,1	招贤镇人民政	放府					
	项目实施	单位	招贤镇人民政	府)					
			年度资金总额:		100000				
	资金金 (元)	额	其中: 财政拨款		100000				
	()4)		其他资金						
			年度目标						
总体	目标 1: 主	要用于镇政府机	L关廉政灶以及生活设施的维修、改造、运行等支出,。						
目标	目标 2: 改	善干部职工的生	生活设施,提高行政效能						
	目标 3:								
	一级指标	二级指标	指标内容		指标值				
			指标 1: 用于镇机关廉政灶及设施建设维修、	改造	10 万元				
			指标 2: 加强党风廉政建设,提高镇机关行	政效能	40 人				
			指标 3:						
			指标 4:						
	 产出指标	数量指标	指标 5:						
	/ 山油相外		指标 6:						
			指标 7:						
			指标 8:						
			指标 9:						
绩效		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间		全年				
指标		经济效益 指标	指标 1: 改善干部职工的生活设施,提 效能*	是高行政	进一步改善干部 职工生活设施,加 强党风廉政建设, 提高镇机关行政 效能				
	效益指标	71 V 7 7 7 7	指标 1: 提高镇机关行政效能		提高行政效能				
		社会效益 指标	指标 2						
		14 17.	指标 3:						
		可持续影	指标 1: 吸引更多的招商引资来投资建	设	建设优质工程				
		响指标	指标 2						
	满意度	服务对象	指标 1: 机关干部满意度		100%				
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度		>90%				

2020年部门专项业务经费绩效目标表(2)

	专项(项目))名称	农村公路养护维修及隐患治理专	项基金	
	主管部]	招贤镇人民政府		
	项目实施	単位	招贤镇人民政府		
		\	年度资金总额:	50000	
	资金金 ⁽ (元)	额	其中: 财政拨款	50000	
	()[)		其他资金		
			年度目标		
总体	目标 1: 主	要用于农村公路	8的日常维护,改善农村交通条件,		
目标	目标 2: 治	理农村农路安全	全隐患		
	目标 3:				
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值	
			指标 1: 主要用于农村公路的日常维护,改善农村交通条件	5 万元	
			指标 2 治理农村农路安全隐患	12356 人	
			指标 3:		
		W = 11.1-	指标 4:		
	产出指标	数量指标	指标 5:		
			指标 6:		
			指标 7:		
			指标 8:		
绩效			指标 9:		
指标		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年	
		经济效益 指标	指标 1: 改善农村交通条件	改善刹那间道路 建设	
		九人盐共	指标 1: 治理农村农路安全隐患	提高行政效能	
		社会效益 指标	指标 2:		
	效益指标		指标 3:		
		可持续影	指标 1: 动员参加交通员管理参加道路	改善群众出行困 难	
		响指标	指标 2:		
			指标 3:	****	
	满意度	服务对象	指标 1: 群众满意度	100%	
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度	>90%	

2020年部门专项业务经费绩效目标表(3)

	专项(项目))名称	污水处理厂运行经费	
	主管部]	招贤镇人民政府	
	项目实施-	単位	招贤镇人民政府	
		\	年度资金总额:	100000
	资金金 (元)	额	其中: 财政拨款	100000
	()[)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 主要	要用于招贤镇污	5水处理厂的日常维护,改善农村生活环境,治理	农村污水安全隐患。
目标	目标 2: 改	善农村生活环境	竟,加强农村污水处理厂日常维修	
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1: 改善农村生活环境,治理农村污水安 全隐患	10 万元
			指标 2: 使镇村干净、卫生、整洁,改善群众 生活质量	456 人
			指标 3:	
		数量指标	指标 4:	
	产出指标	双里泪小	指标 5:	
			指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
绩效			指标 9:	
指标		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
		经济效益 指标	指标 1: 治理农村污水安全隐患	镇村周边以污水 处理,以及村容户 貌的整治
			指标 1 改善农村生活环境	提高工作效能
	效益指标	社会效益 指标	指标 2:	
		1日7小	指标 3	
		可持续影	指标 1: 改善农村生活环境,治理农村污水安 全隐患	改善环境污染
		响指标	指标 2:	
	满意度	服务对象	指标 1: 群众满意度	100%
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度	>90%

2020年部门专项业务经费绩效目标表(4)

	专项(项目)) 名称	镇机关取暖运行费	
	主管部	,1	招贤镇人民政府	
	项目实施。	单位	招贤镇人民政府	
			年度资金总额:	180000
	资金金 ⁽ (元)	额	其中: 财政拨款	180000
	()[)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 要	用于镇机关冬季	季取暖运行补助	
目标	目标 2:解	央镇机关办公室	室以及干部职工宿舍冬季取暖	
	目			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1:解决镇机关办公室以及干部职工宿 冬季取暖	舍 18 万元
			指标 2: 镇机关冬季取暖运行经费	40 人
			指标 3	
			指标 4: *	
	产出指标	数量指标	指标 5:	
			指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
绩效			指标 9:	
指标		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
		经济效益 指标	指标 1:解决镇机关办公室以及干部职工宿 冬季取暖	提高干部工作能 方解决干部冬季 取暖,改善生活环 境
	 效益指标)	指标 1 改善农村生活环境	提高工作效能
	XX.皿.1日小	社会效益 指标	指标 2:	
		1844	指标 3:	
		可持续影	指标 1: 改善干部生活环境	解决取暖
		响指标	指标 2:	
	满意度	服务对象	指标 1: 功能满意度	100%
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度	>90%

2020年部门专项业务经费绩效目标表(5)

	专项(项目)) 名称	脱贫攻坚工作	经费
	主管部门	,1	招贤镇人民政	
	项目实施。	单位	招贤镇人民政	 攻府
	VA A 151	¥-r*	年度资金总额:	100000
	资金金 [~] (元)	쳸	其中: 财政拨款	100000
	()11)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 主	要用于 2020 年	脱贫攻坚工作支出	
目标	目标 2: 脱到	贫攻坚顺利推进	进提供经费保障	
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1: 招贤镇镇村扶贫项目	10 万元
			指标 2: 解决扶贫村级经费	1500 人以上
			指标 3:	
			指标 4:	
	产出指标	数量指标	指标 5:	
)山泊田松		指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
			指标 9:	
绩效		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
指标		经济效益 指标	指标 1: 村级扶贫经费项目	进一步改善村级 扶贫经费项目
		社会效益	指标 1: 村级扶贫经费项目	提高村级扶贫经 费项目
	 效益指标	指标	指标 2:	
	XX.皿.1日小		指标 3	
			指标 1 改善农村生活环境	提高工作效能
		可持续影 响指标	指标 2:	
		11111111	指标3	
			指标 1: 群众满意度	100%
	满意度	服务对象	指标 2: 项目建设满意度	>90%
	指标	满意度指标	指标 3: 群众满意度效果	有效提升

2020 年部门整体支出绩效目标表

部门((单位) 名称			*****			
	1 - 1 - 11) === 1 .).		预算金额 (元)		
	任务名称		主要内容	总额	财政拨款	其他资金	
	任务1	人员工资利	口公用经费				
	任务2	****					
	任务3	****					
年度主要	任务4	****					
工女 任务	任务 5	****					
	任务6	*****					
	任务7	****					
	任务8	*****					
	任务9	*****					
		金额行	合计				
年度		******					
总体		********** *****					
目标							
	一级指标		指标内	谷 ————————————————————————————————————	打百个 	小徂.	
			指标1: *****				
			指标 2: *****				
			指标 3: *****				
			指标 4:				
	产出指标		指标 5:				
年			指标 6:				
度			指标 7:				
绩			指标 8:				
			指标 9:				
标		经济效益 指标	指标 1:				
	效益指标	益指标 社会效益 指标	指标 1:				
			指标 2:				
			指标 3:				
	XII. 34 / X /	服务对象	指标 1:				
	满意度 指标	满意度	指标 2:				
	1日7小	指标	指标 3:				

麟游县招贤镇人民政府(机关)目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2020年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2020年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2020年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2020年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2020年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2020年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)(5)(6)(7)(8)	否	
表 18	2020 年部门整体支出绩效目标表	是	不涉及

麟游县招贤镇人民政府(机关)2020年部门综合预算收支总表

单位,元

1、財政抜款 6472860 1、一般公共服务支出 2963150 1、人员经费和公用经费 4208860 1、人员经费和公用经费 4208860 (1) 一般公共预算拨款 6472860 2、外交支出 (1) 机关工资福利支出 370246 (1) 工资福利支出 370246 其中: 专项资金列入部 530000 3、国防支出 (2) 机关商品和服务支出 506400 (2) 商品和服务支出 506400 (2) 政府性基金拨款 4、公共安全支出 182100 (3) 机关资本性支出 (一) (3) 对个人和家庭的补助 1734000 (3) 国有资本经营预算收入 5、教育支出 (4) 对事业单位经常性补助 (5) 对企业补助 (6) 其企业补助 2、上级补助收入 6、科学技术支出 (5) 对事业单位经常性补助 (6) 其企业补助 (5) 对企业补助 3、事业收入 7、文化旅游体育与传媒支出 455330 (7) 对个人和家庭的补助 2、专项业务经费支出 530000 4、事业单位经营收入 9、卫生健康支出 207750 (8) 对社会保障基金补助 (1) 工资福利支出 (1) 工资福利支出 5、附属单位上缴收入 10、节能环保支出 2、专项业务经费支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (1) 工资福利支出 530000 6、其他收入 10、节能环保支出 2071540 (1) 机关工资福利支出 (4) 资本性支出 (2) 商品和服务支出 530000 6、其他收入 13、交通公输支出 (2) 机关商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助								- 24: 兀
- 、部门預算 6472860 - 、部门預算 6472860 - 、部门預算 6472860 1、財政技数 6472860 1、一般公土現等支出 2963150 1、人及党費和公用经费 4208860 1、人及党費和公用经费 4208860 1、人及党費和公用经费 4208860 (1) 一般公土賃貸投款 6472860 2、外交上出 (1) 机关工资福利支出 370246 (1) 工资福利支出 370246 (2) 政府性基金按款 (2) 机关商品和服务支出 506400 (2) 商品和服务支出 506400 (2) 政府性基金按款 (3) 双大利家庭的补助 1734000 (3) 机关资本性支出 (一) (3) 对个人和家庭的补助 1734000 (3) 电点交本营预算算收入 5、教育支出 (4) 对事业单位资本性补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (7) 对个人和家庭的补助 (1) 工资福利支出 (2) 机关商品和服务支出 506400 (2) 商品和服务支出 506400 (2) 商品和服务支出 506400 (2) 商品和服务支出 506400 (2) 政府性基金按款 (3) 对个人和家庭的补助 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (2) 机关商品和服务支出 (2) 政府基金格支出 (2) 政府基金格支出 (2) 商品和服务支出 (2) 商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (1) 工资福利支出 (2) 商品和服务支出 (2) 商品和服务支出 (2) 商品和服务支出 (2) 商品和服务支出 (2) 商品和服务支出 (2) 商品和服务支出 (3) 机关资本性支出 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (4) 资本建设 (5) 对企业补助 (5) 对企业单位经济生作功 (6) 其他支出 (6) 对企业补助 (5) 对企业单位经济生补助 (5) 对企业单位经济生产的 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业单位经济生产的 (5) 对企业单位经济生产的 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业单位经济生产的 (5) 对企业补助 (5) 对企业 (5)	收	λ			支	出	,	
1、財政裁款 6472860 1、一般公共服务支出 2963150 1、人員经費和公用经费 4208860 1、人员经费和公用经费 4208860 (1) 一般公共関導政款 6472860 2、外交支出 (1) 批大工资福利支出 370246 (1) 工资福利支出 370246 (2) 政府性基金拨款 4、公共安全支出 182100 (3) 机关资本性支出 566400 (2) 政府性基金拨款 4、公共安全支出 182100 (3) 机关资本性支出 (6) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其位支出 (2) 政府性基金拨款 (5) 教育支出 (4) 对事业单位经常性补助 (5) 对企业补助 (6) 其位支出 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 文化旅游体育与传媒支出 (6) 对企业补助 (6) 其位支出 (7) 数个人和家庭的补助 (7) 工资福利支出 (7) 工资福利支出 (7) 数个人和家庭的补助 (7) 工资福利支出 (7) 政外人和家庭的补助 (7) 工资福利支出 (7) 政务企业 (7) 两届单位上缴收入 (1) 工资福利支出 (7) 政务企业 (7) 两届单位上缴收入 (1) 工资福利支出 (7) 政务企业 (7) 两届和服务支出 (7) 两届单位上缴收入 (1) 某场主发生 (2) 商品和服务支出 (3) 机关资本性支出 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (6) 对企业补助 (4) 资本性支出 (6) 对企业补助 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (7) 对于业单位经常性补助 (4) 资本业单位经常支出 (6) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对常风速发出 (6) 对企业补助 (5) 对常风速发出 (6) 对企业补助 (5) 对常风速发出 (6) 对企业补助 (5) 对常风速发出 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对外人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对外人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对外人和家庭的补助 (7) 对于企业企业发展发出 (7) 对外人和家庭的补助 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对外人和家庭的补助 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对于企业企业发展发生 (7) 对于企业发展发生 (7) 对于企业发展发生 (7) 对于企业发展发生 (7) 对于企业发展发生 (7) 对于企业发展发生 (7) 对于企业发展发生 (7) 对于企业发生	项目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
(1) 一般公共預算複款 6472860 2、外交支出 (1) 机关工资福利支出 370246 (1) 工资福利支出 370246 其中: 专項资金列入部 530000 3、国防支出 (2) 机关商品和展务支出 506400 (2) 商品和展务支出 506400 (3) 제本资本经营预算收入 (3) 对个人和家庭的补助 1734000 (3) 阿有党本经营预算收入 (4) 对单业单位经常性补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (7) 文化旅游体育与传媒支出 455300 (7) 对个人和家庭的补助 2. 专项业务经费支出 530000 (4) 基中位经营性补助 (2) 商品和服务支出 530000 (5) 对企业补助 (2) 可品和服务支出 (2) 可品和服务支出 (2) 可品和服务支出 (2) 可品和服务支出 (2) 可品和服务支出 (2) 可品和服务支出 (3) 双个人和家庭的补助 (3) 对个人和家庭的补助 (4) 资本性支出 (2) 可品和服务支出 (3) 双个人和家庭的补助 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (2) 机关商品和服务支出 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (5) 对企业和协 (4) 资本性交出 (4) 对企业单位经营性补助 (4) 事业单位经营性补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业中位经营性补助 (5) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (5) 对企业中位经营性补助 (4) 事业单位经营性补助 (5) 对企业中位经营性补助 (5) 对企业中位经营性补助 (5) 对企业补助 (6) 对企业和协 (5) 对企业中位经营性补助 (5) 对企业中位经营性补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业中位经营性补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业和企业的企会企业补助 (6) 对企业和企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业企业	一、部门预算	6472860	一、部门预算	6472860	一、部门预算	6472860	一、部门预算	6472860
其中: 专项资金列入部 530000 3、国防支出 (2) 机关商品和服务支出 506400 (2) 商品和服务支出 506400 (2) 政府性基金拨数 4、公共安全支出 182100 (3) 机关资本性支出 (一) (3) 对个人和家庭的补助 1734000 (3) 国有资本经营预算收入 5、教育支出 (4) 对事业单位经常性补助 (4) 资本性支出 (5) 对金业补助 (6) 对金业补助 (6) 对金业补助 (6) 对金业补助 (6) 对金业补助 (6) 其他支出 (7) 对个人和家庭的补助 2、专项业务经费支出 530000 (7) 对个人和家庭的补助 2、专项业务经费支出 530000 30000 10 <td>1、财政拨款</td> <td>6472860</td> <td>1、一般公共服务支出</td> <td>2963150</td> <td>1、人员经费和公用经费</td> <td>4208860</td> <td>1、人员经费和公用经费</td> <td>4208860</td>	1、财政拨款	6472860	1、一般公共服务支出	2963150	1、人员经费和公用经费	4208860	1、人员经费和公用经费	4208860
(2) 政府性基金拨款 4、公共安全支出 182100 (3) 机关资本性支出(一) (3) 对个人和家庭的补助 1734000 (3) 国有资本经营预算收入 5、教育支出 (4) 对事业单位经常性补助 (4) 资本性支出 (4) 资本性补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 对企业补助 (7) 对个人和家庭的补助 (2) 专项业务经费支出 530000 (7) 对个人和家庭的补助 (2) 专项业务经费支出 530000 (7) 对个人和家庭的补助 (2) 商品和服务支出 530000 (7) 对个人和家庭的补助 (2) 商品和服务支出 530000 (7) 对个人和家庭的补助 (2) 商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (2) 商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (2) 商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (2) 商品和服务支出 (3) 机关资本股上 (4) 资本业补助 (4) 资本企业的 (4) 资本企业的 (4) 资本企业的 (4) 资本企业的 (4) 资本企业的 (4) 资本企业的 (5) 对企业补助 (5	(1) 一般公共预算拨款	6472860	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	370246	(1) 工资福利支出	370246
(3) 国有资本经营预算收入 2. 上级补助收入 6. 科学技术支出 (5) 对事业单位资本性补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (7. 文化旅游体育与传媒支出 #453330 (7) 对个人和家庭的补助 (8) 对社会保障基金补助 (1) 工资福利支出 (2) 商品和服务支出 530000 (4. 事业单位经营收入 9. 卫生健康支出 207750 (8) 对社会保障基金补助 (1) 工资福利支出 (2) 商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (1) 工资福利支出 (2) 商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (3) 对个人和家庭的补助 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (5) 商品和服务支出 530000 (6) 其他收入 (1) 机关工资福利支出 (2) 有法和支出 (3) 对个人和家庭的补助 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (7) 对企业补助 (8) 对企业补助 (8) 对企业补助 (9) 其他收入 (1) 机关资本性支出 (9) 其他支出 (1) 对企业补助 (1) 在发生的计 (1) 机关资本性支出 (1) 对企业补助 (2) 积油物资储备支出 (3) 机关资本性支出 (4) 对事业单位资本性补助 (4) 资本化支出 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (7) 对个人和家庭的补助 (8) 对社会保障基金补助 (9) 其他支出 (1) 其他支出 (1) 其他支出 (2) 来源的济及应急管理支 (4) 对企业补助 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (7) 对个人和家庭的补助 (8) 对社会保障基金补助 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (1) 其他支出 (4) 资本经定计 (4) 对单处的资本性补助 (5) 对解属单位补助支出 (5) 对企业补助 (5) 对企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业出 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业计 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业计 (6) 其企业补助 (6) 其企业补助 (6) 其企业计 (6) 其企业计 (6) 其企业补助 (7) 对企业补助 (7) 对企业补助 (7) 对企业补助 (7) 对企业补助 (7) 对企业补助 (7) 对企业补助 (7) 对企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企	其中: 专项资金列入部	530000	3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	506400	(2) 商品和服务支出	506400
2. 上级补助收入 6、科学技术支出 (5) 对事业单位资本性补助 (5) 对企业补助 3. 事业收入 7、文化旅游体育与传媒支出 84570 (6) 对企业补助 (6) 其他支出 4. 事业单位经营收入 8、社会保障和就业支出 455330 (7) 对个人和家庭的补助 2、专项业务经费支出 530000 4. 事业单位经营收入 10、节能环保支出 100000 (9) 其他支出 (2) 商品和服务支出 530000 6. 其他收入 11、城乡社区支出 2、专项业务经费支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 2. 转吸必会提供支出 2071540 (1) 机关工资福利支出 (4) 资本性支出 5. 游记客種的专项资金(未分解 12、农林水支出 (2) 相关商品和服务支出 (3) 机关资福利支出 13. 交通运输支出 (2) 机关商品和服务支出 (5) 对企业补助 (6) 对企业补助 14. 资源勘探信息等支出 (3) 机关资本性支出(一) (6) 其他支出 15. 商业服务业等支出 (4) 对事业单位资常性补助 4、事业单位经营支出 17. 援助其他地区支出 (6) 对企业补助 5、对附属单位补助支出 18. 自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 5、对附属单位补助支出 19. 住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 (9) 其他支出 20. 粮油物资源储备支出 (9) 其他支出 本年支出合计 在专文出合计 本年收入合计 6472860 本年支出合计 本年支出合计 在专业出合计 本年收入合计 6472860 本年支出合计 在专业出合计 在专业出合计	(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出	182100	(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	1734000
3、事业收入 其中: 納入財政专户管理 7、文化旅游体育与传媒支出 8、社会保障和就业支出 84570 455330 (6) 对企业补助 (6) 其他支出 2、专项业务经费支出 530000 4、事业单位经营收入 6、附属单位上缴收入 6、其他收入 二、部门管理的专项资金(未分解 10、节能环保支出 12、农林水支出 100000 2、专项业务经费支出 (2) 商品和服务支出 (2) 商品和服务支出 (3) 对个人和家庭的补助 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (4) 资本性支出 530000 (6) 其他支出 (7) 对个人和家庭的补助 (2) 商品和服务支出 (4) 资本性支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (4) 资本性支出 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人单定的工作、基础支出 (8) 对企业补助 (8) 对企业补助 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (6) 对企业补助 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (6) 对企业补助 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (4) 对企业补助 (4) 事业单位经产品、 (4) 事业单位经产品、 (4) 对企业补助 (5) 对价人和家庭的补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (6) 对企业补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (8) 对社会保障基金补助 (9) 其他支出 (9) 其他支出 (4) 对企业补助 (5) 对价人和家庭的补助 (6) 对企业补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助 (7) 对个人和家庭的补助	(3) 国有资本经营预算收入		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
其中: 納入財政专户管理 8、社会保障和競业支出 455330 (7) 对个人和家庭的补助 2、专项业务经费支出 530000 4、事业单位经营收入 9、卫生健康支出 207750 (8) 对社会保障基金补助 (1) 工资福利支出 530000 5、附属单位上缴收入 10、节能环保支出 100000 (9) 其他支出 (2) 商品和服务支出 530000 6、其他收入 11、城乡社区支出 2、专项业务经费支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 二、部门管理的专项资金(未分解 12、农林水支出 2071540 (1) 机关工资福利支出 (4) 资本性支出 13、交通运输支出 (2) 机关商品和服务支出 530000 (5) 对金业补助 14、资源勘探信息等支出 (3) 机关资本性支出(一) (6) 其他支出 15、商业服务业等支出 (4) 对事业单位经常性补助 3、上缴上级支出 16、金融支出 (5) 对事业单位经常性补助 4、事业单位经营支出 17、援助其他地区支出 (6) 对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 5、对附属单位补助支出 19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 5、对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 (9) 其他支出 4年支出合计 6472860 本年支出合计	2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
4. 事业単位经营收入 9、卫生健康支出 207750 (8) 対社会保障基金补助 (1) 工资福利支出 530000 (5) 附属单位上缴收入 10、节能环保支出 100000 (9) 其他支出 (2) 商品和服务支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 11、城乡社区支出 2、专项业务经费支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 12、农林水支出 2071540 (1) 机关工资福利支出 (4) 资本性支出 13、交通运输支出 (2) 机关商品和服务支出 530000 (5) 对企业补助 (6) 其他支出 (6) 其他支出 (7) 对企业补助 (6) 其他支出 (7) 对事业单位经常性补助 (7) 对事业单位资本性补助 (7) 对事业单位经常性补助 (7) 对事业单位经常性补助 (7) 对事业单位经常性补助 (7) 对企业补助 (7) 对企、保证、企业补助 (7) 对企、保证、企业补助 (7) 对企、保证、企业补助 (7) 对企、保证、企业补助 (7) 其他支出 (7) 对企、保证、企业补助 (7) 其他支出 (7) 对企、保证、企业补助 (7) 其他支出 (7) 其他立、企业补助 (7) 其他立、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、	3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出	84570	(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
5、附属单位上缴收入 10、节能环保支出 100000 (9) 其他支出 (2) 商品和服务支出 530000 6、其他收入 11、城乡社区支出 2、专项业务经费支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 二、部口管理的专项资金(未分解 12、农林水支出 2071540 (1) 机关工资福利支出 (4) 资本性支出 13、交通运输支出 (2) 机关商品和服务支出 530000 (5) 对企业补助 14、资源勘探信息等支出 (3) 机关资本性支出(一) (6) 其他支出 15、商业服务业等支出 (4) 对事业单位经常性补助 3、上缴上级支出 16、金融支出 (5) 对事业单位资本性补助 4、事业单位经营支出 17、援助其他地区支出 (6) 对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9) 其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 结转下年 未安排支出的实户资金 其中: 財政拨款资金结 其中: 財政拨款资金结 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金	其中: 纳入财政专户管理		8、社会保障和就业支出	455330	(7) 对个人和家庭的补助		2、专项业务经费支出	530000
6. 其他收入 11、城乡社区支出 2、专項业务经费支出 530000 (3) 对个人和家庭的补助 二、部门管理的专项资金(未分解 12、农林水支出 2071540 (1) 机关工资福利支出 (4) 资本性支出 13、交通运输支出 (2) 机关商品和服务支出 530000 (5) 对企业补助 14、资源勘探信息等支出 (3) 机关资本性支出(一) (6) 其他支出 15、商业服务业等支出 (4) 对事业单位经常性补助 3、上缴上级支出 16、金融支出 (5) 对事业单位资本性补助 4、事业单位经营支出 17、援助其他地区支出 (6) 对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9) 其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支产资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中、財政拨款资金结 未安排支出的实户资金 非財政拨款资金结 非財政拨款资金结 未安排支出的实户资金	4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出	207750	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
二、部门管理的专项资金(未分解 12、农林水支出 2071540 (1) 机关工资福利支出 (4) 资本性支出 13、交通运输支出 (2) 机关商品和服务支出 530000 (5) 对企业补助 14、资源勘探信息等支出 (3) 机关资本性支出(一) (6) 其他支出 15、商业服务业等支出 (4) 对事业单位经常性补助 3、上缴上级支出 16、金融支出 (5) 对事业单位资本性补助 4、事业单位经营支出 17、援助其他地区支出 (6) 对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9) 其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 オ中业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 上年结转 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 其中、財政拨款资金结 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金	5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出	100000	(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	530000
13、交通运输支出	6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	530000	(3) 对个人和家庭的补助	
14、资源勘探信息等支出 (3) 机关资本性支出(一) (6) 其他支出 15、商业服务业等支出 (4) 对事业单位经常性补助 3、上缴上级支出 16、金融支出 (5) 对事业单位资本性补助 4、事业单位经营支出 17、援助其他地区支出 (6) 对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9) 其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 结转下年 未安排支出的实户资金 上年结转 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金	二、部门管理的专项资金(未分解		12、农林水支出	2071540	(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
15、商业服务业等支出 (4)对事业单位经常性补助 3、上缴上级支出 16、金融支出 (5)对事业单位资本性补助 4、事业单位经营支出 17、援助其他地区支出 (6)对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7)对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8)对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9)其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9)其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 大年 大年 其中:财政拨款资金结 大年 大年 非财政拨款资金结 大年 大年 非财政拨款资金 大年 大年 1 大年			13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	530000	(5) 对企业补助	
16、金融支出 (5) 对事业单位资本性补助 4、事业单位经营支出 17、援助其他地区支出 (6) 对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9) 其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 大安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金			14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
17、援助其他地区支出 (6)对企业补助 5、对附属单位补助支出 18、自然资源海洋气象等支 96620 (7)对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8)对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9)其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9)其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中:财政拨款资金结 第中:财政拨款资金结 第中:财政拨款资金			15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
18、自然资源海洋气象等支 96620 (7) 对个人和家庭的补助 19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9) 其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 其中: 财政拨款资金结 非财政拨款资金结 (9) 其他支出 (9) 其他支出			16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
19、住房保障支出 311800 (8) 对社会保障基金补助 20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 (9) 其他支出 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中: 财政拨款资金结 非财政拨款资金结 非财政拨款资金 1			17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
20、粮油物资储备支出 (9) 其他支出 21、灾害防治及应急管理支 21、灾害防治及应急管理支 本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中: 财政拨款资金结 #財政拨款资金结 #財政拨款资金结			18、自然资源海洋气象等支	96620	(7) 对个人和家庭的补助			
本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中: 财政拨款资金结 #財政拨款资金结 #財政拨款资金			19、住房保障支出	311800	(8) 对社会保障基金补助			
本年收入合计 6472860 本年支出合计 6472860 本年支出合计 6472860 用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中: 财政拨款资金结 非财政拨款资金结			20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
用事业基金弥补收支差额 结转下年 结转下年 上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中: 财政拨款资金结 #财政拨款资金			21、灾害防治及应急管理支					
上年实户资金余额 未安排支出的实户资金 未安排支出的实户资金 上年结转 其中: 财政拨款资金结 非财政拨款资金 1	本年收入合计	6472860	本年支出合计	6472860	本年支出合计	6472860	本年支出合计	6472860
上年结转 其中: 财政拨款资金结 非财政拨款资金 1	用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结 非财政拨款资金	上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
非财政拨款资金	上年结转							
	其中: 财政拨款资金结							
收入总计 6472860 支出总计 6472860 支出总计 6472860 支出总计 6472860	非财政拨款资金							
	收入总计	6472860	支出总计	6472860	支出总计	6472860	支出总计	6472860

麟游县招贤镇人民政府(机关)2020年部门综合预算收入总表

M. D. to the	A.V.	一般公共	预算拨款	政府性 上级 事业 单位 对附属 は 专项 基金 补助 收入 经营 单位上 补收 ※列入部 数收入 差	事业	→ 対附属 単位	用事业基金弥	上年结转			上年 实户 身	其他
单位名称	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目		中: 专项	非财政 拨款资 金结转	资金 收余额	收入				
招贤镇人民政府	6472860	6472860	530000									

麟游县招贤镇人民政府(机关)2020年部门综合预算支出总表

单位:元

V D to di	合计		算拨款	政府性	事业	事业单	对附 属单	上年实	其他		上年结转	÷
单位名称		合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	收入	位经营 收入	位上 缴收 入	户资金 余额	收入	小计	财政拨 款资金 结 转
招贤镇人民政府	6472860	6472860	530000									

麟游县招贤镇人民政府(机关)2020年部门综合预算财政拨款收支总表

						-	≟1仏: 儿
收入					出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
	6472860	一、财政拨款	6472860	一、财政拨款	6472860	一、财政拨款	6472860
1、一般公共预算拨款	6472860	1、一般公共服务支出	2963150	1、人员经费和公用经费	4208860	1、人员经费和公用经费	4208860
其中: 专项资金列入部门预算的项目	530000	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	370246	(1) 工资福利支出	370246
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	506400	(2) 商品和服务支出	506400
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出	182100	(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
		7、文化旅游体育与传媒支出	84570	(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
		8、社会保障和就业支出	455330	(7) 对个人和家庭的补助		2、专项业务经费支出	
		9、卫生健康支出	207750	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
		10、节能环保支出	100000	(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	530000	(3) 对个人和家庭的补助	53000
		12、农林水支出	2071540	(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	530000	(5) 对企业补助	530000
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出	96620	(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出	311800	(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	6472860	本年支出合计	6472860	本年支出合计	6472860	本年支出合计	647286
二年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	6472860	支出总计	6472860	支出总计	6472860	支出总计	647286

表五

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注	
	合计	6472860	5436460	506400	530000		
201	一般公共服务支出	3311990	2585190	446800	280000		
20103	政府办公厅(室)及相关机构 事务	2797450	2147050	370400	280000		
2010301	行政运行	2517540	2147050	370400			
2010399	其他政府政府办公厅(室)及相关机 构事务	280000			280000		
20138	市场监督管理事务	165640	145640	20000			
2013816	食品安全监管	165640	145640	20000			
204	公共安全支出	182100	157700	24400			
20406	司法	182100	157700	24400			
2040604	基层司法业务	182100	157700	24400			
208	社会保障和就业支出	1023400	1003400	20000			
20801	人力资源和社会保障管理事务	159310	139310	20000			
2080104	综合业务管理	159310	139310	20000			

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
20805	行政事业单位养老支出	785110	785110			
2080505	机关事业单位基本养老保险 缴费支出	4714910	471910			
2080506	机关事业单位职业年金缴费 支出	313200	313200			
20827	财政对其他社会保险基金的补 助	78980	78980			
2082702	财政对工伤保险基金的补助	6260	6260			
2082799	其他财政对社会保险基金补 助	72720	72720			
210	卫生健康支出	276990	276990			
21012	财政对基本医疗保险基金的补 助	207750	207750			
2101201	财政对职工基本医疗保险基 金的补助	207750	207750			
21007	计划生育事务	69240	69240			
21000799	其他计划生育事务支出	69240	69240			
211	节能环保	100000			100000	
21103	节能环保	100000			100000	

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
2110602	水体	100000			100000	
213	农林水支出	2071540	1876540	45000	150000	
21301	农业农村	237540				
2130104	事业运行	187540	142540	45000		
2130142	农村道路建设	50000			50000	
21305	其他扶贫	100000			100000	
2130599	其他扶贫支出	100000			100000	
21307	对村民委员会支出	1734000	1734000			
2130705	对村民委员会和党支部的补助	1734000	1734000			
207	文化旅游体育与传媒支出	84570	74570	10000		
20708	广播电视	84570	74570	10000		
20708 04	广播	84570	74570	10000		
2200	自然资源海洋气象等支出	96620	80020	16600		

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
20708	广播	84570	74570	10000		
2200	自然资源海洋气象等支出	96620	80020	16600		
22001	自然资源事务	96620	80020	16600		
2200101	行政运行	96620	80020	16600		
221	住房公积金	311800	311800			
22102	住房公积金	311800	311800			
2210201	住房公积金	311800	311800			

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	<u>- 単位: ル </u> 备注
11 11 2/19 11 3	合 计	6472860	5436460	506400	530000	щи
301	工资福利支出	526306	5263060	500100	000000	
30101	基本工资	567850	0200000			
30102	津贴补贴	2301855				
30109	职业年金缴费	313200	313200			
30110	职工基本医疗保险缴费	207750	207750			
30112	其他社会保障缴费					
30113	住房公积金	311800	311800			
30199	其他工资福利支出	50640		506400		
302	商品和服务支出	255000		255000		
30201	办公费					
30202	印刷费					
30205	水费					
30206	电费					
30207	邮电费					
30208	取暖费					
30211	差旅费					
30213	维修(护)费					
30214	租赁费					
30215	会议费					
30216	培训费					
30217	公务接待费					
30224	被装购置费					
30226	劳务费					
30231	公务用车运行维护费	221400		221400		
30239	其他交通费用	30000		30000		
303	对个人和家庭的补助					
30301	离休费					
30305	生活补助					
30399	其他对个人和家庭的补助	1734000	1734000			
310	资本性支出					
312	对企业补助					
399	其他支出	530000			530000	

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

单位:元 科目编码 科目名称 合计 人员经费 公用经费 备注 5942860 计 5436460 506400 工资福利支出 4208860 4208860 301 30101 基本工资 3376110 3376110 津贴补贴 30102 职业年金缴费 30109 313200 313200 职工基本医疗保险缴费 207750 207750 30110 其他社会保障缴费 30112 住房公积金 311800 30113 311800 302 商品和服务支出 506400 30201 办公费 255000 印刷费 30202 30205 水费 电费 30206 30207 邮电费 30208 取暖费 30211 差旅费 维修(护)费 30213 租赁费 30214 会议费 30215 30216 培训费 30217 公务接待费 被装购置费 30224 30226 劳务费 30231 公务用车运行维护费 30239 其他交通费用 221400 对个人和家庭的补助 303 30000 30301 离休费 生活补助 30305 1734000 1734000 其他对个人和家庭的补助 30399 资本性支出 310 312 对企业补助 399 其他支出

表九

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计	6472860	5436460	506400	530000	
501	机关工资福利支出	4208860	4208860			
50101	工资奖金津补贴					
50102	社会保障缴费	520950	520950			
50103	住房公积金	311800	311800			
50199	其他工资福利支出					
502	机关商品和服务支出	506400		506400		
50201	办公经费	255000		255000		
50202	会议费					
50203	培训费					
50204	专用材料购置费					
50205	委托业务费					
50206	公务接待费					
50207	因公出国(境)费用					
50208	公务用车运行维护费	30000		30000		
50209	维修(护)费	221400		221400		
503	机关资本性支出(一)					
505	对事业单位经常性补助					
506	对事业单位资本性补助					
507	对企业补助					
509	对个人和家庭的补助					
50901	社会福利和救助					
50905	离退休费					
50999	其他对个人和家庭补助	1734000	1734000			
599	其他支出	530000			530000	

表十

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	
	合 计	5942860	5436460	506400	
501	机关工资福利支出	4208860	4208860		
50101	工资奖金津补贴				
50102	社会保障缴费	520950	520950		
50103	住房公积金	311800	311800		
502	机关商品和服务支出			506400	
50201	办公经费	255000		255000	
50202	会议费				
50203	培训费				
50204	专用材料购置费				
50205	委托业务费				
50206	公务接待费				
50208	公务用车运行维护费	30000		30000	
50209	维修(护)费	221400		221400	
503	机关资本性支出(一)				
505	对事业单位经常性补助				
506	对事业单位资本性补助				
507	对企业补助				
509	对个人和家庭的补助	1734000	1734000		
50901	社会福利和救助				
50905	离退休费				
50999	其他对个人和家庭补助	1734000	1734000		
599	其他支出				

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算政府性基金收支表

					.1.	·	<u></u> ,)u
收)				支	出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4)债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

表十二

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

						项目	名称		
科目编码	科目名称	合计	农村道路 建设	镇机关廉 政灶	扶贫经 费	机关取暖费	汚水处 理厂		备注
	合 计	530000	50000	100000	100000	180000	100000		
301	工资福利支出								
30102	津贴补贴								
30199	其他工资福利支出								
302	商品和服务支出	530000	50000	100000	100000	180000	100000		
30202	印刷费								
30207	邮电费								
30211	差旅费								
303	对个人和家庭的补助								
30305	生活补助								
310	资本性支出								
312	对企业补助								
399	其他支出	530000	50000	100000	100000	180000	100000		

表十三

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

	全设 政灶 費 限が入旅 政力 理厂 理厂 理厂 理厂 理厂 理厂 理厂 理	, –								
科目编码	科目名称	合计								备注
	合 计	530000	50000	100000	100000	180000	100000			
501	机关工资福利支出									
50101	工资奖金津补贴									
50199	其他工资福利支出									
502	机关商品和服务支出	530000	50000	100000	100000	180000	100000			
50201	办公经费									
503	机关资本性支出(一)									
505	对事业单位经常性补助									
506	对事业单位资本性补助									
507	对企业补助									
509	对个人和家庭的补助									
50901	社会福利和救助									
599	其他支出	530000	50000	100000	100000	180000	100000			

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

预算单 预算单 位代码 位名称			结转金额		功能 分类	功能 分类	部门 经济 分类	部门 经济 分类	政府 经济 分类	政府 经济 分类	项目 分类	结转 资金	
位代码	位名称	名称	小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	科目 代码	科目 名称	科目代码	カス 科目 名称	カ 科 目 代码	カス 科目 名称	名称	性质

表十五

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		立即设口	采购目录	购买服	购买服		部门经济 科目编码		政府科目	实施采	
类	款	项	采购项目	木焖日水	务内容			类	款	类	款	购时间

表十六

麟游县招贤镇政府(机关)2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

单位:元

																									'	<u>v:</u> ,	
					2019年					2020年						增减变化情况											
		一般公共预算拨款安排的"三公"经费预算						一般	公共预算	拿拨款安 排	的"三公"组	圣费预	算					一角	设公共引 "三公		款安排的 表预算	1					
			因公	公		1	公务用车购置 及运行维护费					因		公务用车购置 及运行维护费					因	公务用车购置及运行 维护费							
单位名称	合计	小计	出国(境)费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公务用 车运行 维护费	会议费	培训 费	合计	小计	公出国境费用	公务 接待 费	小计	车	公务用 车运行 维护费	会议费	培训 费	合计	小计	公出国境费用	公务接待费	小计	公务 用车 购置 费	公务 用车 运维护 费	会议费	培训费
招贤镇政府	33500	33500		3500			30000			33500	33500		3500			30000											

2020年本单位一般公共预算"三公"经费预算支出33500元,其中:公务接待费30000元,公务用车运行维护费3500元,"三公"经费预算数较2019年"三公"经费预算增加(减少)0元。

2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)

	专项(项目)) 名称	镇机关廉政灶及	生活设施	
	主管部	,1	招贤镇人民运	政府	
	项目实施	单位	招贤镇人民政		
			年度资金总额:	100000	
	资金金 (元)	额	其中: 财政拨款	100000	
	()6)		其他资金		
			年度目标		
总体	目标 1: 主	要用于镇政府机	几关廉政灶以及生活设施的维修、改造	、运行等。	支出,。
目标	目标 2: 改	善于部职工的结	生活设施,提高行政效能		
	目标 3:				
	一级指标	二级指标	指标内容		指标值
			指标 1: 用于镇机关廉政灶及设施建设维修	、改造	10 万元
			指标 2: 加强党风廉政建设,提高镇机关	行政效能	40 人
	产出指标	数量指标	指标 3:		
			指标 4:		
			指标 5:		
	/ 山1日7小		指标 6:		
			指标 7:		
			指标 8:		
			指标 9:		
绩效		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间		全年
指标		经济效益 指标	指标 1: 改善干部职工的生活设施, 持效能*	提高行政	进一步改善干部 职工生活设施,加 强党风廉政建设, 提高镇机关行政 效能
	效益指标	71 V 71 V	指标 1: 提高镇机关行政效能		提高行政效能
		社会效益 指标	指标 2		
		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	指标 3:		
		可持续影	指标 1: 吸引更多的招商引资来投资	建设	建设优质工程
		响指标	指标 2		
	满意度	服务对象	指标 1: 机关干部满意度		100%
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度		>90%

2020年部门专项业务经费绩效目标表(2)

	专项(项目))名称	农村公路养护维修及隐患治理专	项基金
	主管部]	招贤镇人民政府	
	项目实施	単位	招贤镇人民政府	
		\	年度资金总额:	50000
	资金金 ⁽ (元)	额	其中: 财政拨款	50000
	()[)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 主	要用于农村公路	8的日常维护,改善农村交通条件,	
目标	目标 2: 治	理农村农路安全	全隐患	
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1: 主要用于农村公路的日常维护,改善农村交通条件	5 万元
	产出指标	数量指标	指标 2 治理农村农路安全隐患	12356 人
			指标 3:	
			指标 4:	
			指标 5:	
			指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
绩效			指标 9:	
指标		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
		经济效益 指标	指标 1: 改善农村交通条件	改善刹那间道路 建设
		九人杂兴	指标 1: 治理农村农路安全隐患	提高行政效能
		社会效益 指标	指标 2:	
	效益指标		指标 3:	
		可持续影	指标 1: 动员参加交通员管理参加道路	改善群众出行困 难
		响指标	指标 2:	
			指标 3:	****
	满意度	服务对象	指标 1: 群众满意度	100%
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度	>90%

2020年部门专项业务经费绩效目标表(3)

	专项(项目)	2 名称	污水处理厂运行经费					
	主管部门	.1	招贤镇人民政府					
	项目实施。	单位	招贤镇人民政府					
			年度资金总额:	100000				
	资金金 [~] (元)		其中: 财政拨款	100000				
	()4)		其他资金					
			年度目标					
总体	目标 1: 主要	E用于招贤镇污	5水处理厂的日常维护,改善农村生活环境,治理	农村污水安全隐患。				
目标	目标 2: 改	善农村生活环境	竟,加强农村污水处理厂日常维修					
	目标 3:							
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值				
			指标 1: 改善农村生活环境,治理农村污水安 全隐患	10 万元				
	产出指标		指标 2: 使镇村干净、卫生、整洁,改善群众 生活质量	456 人				
		数量指标	指标 3:					
			指标 4:					
			指标 5:					
			指标 6:					
			指标 7:					
			指标 8:					
绩效			指标 9:					
指标		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年				
		经济效益 指标	指标 1: 治理农村污水安全隐患	镇村周边以污水 处理,以及村容户 貌的整治				
			指标 1 改善农村生活环境	提高工作效能				
	效益指标	社会效益 指标	指标 2:					
		1日7小	指标 3					
		可持续影	指标 1: 改善农村生活环境,治理农村污水安 全隐患	改善环境污染				
		响指标	指标 2:					
	满意度	服务对象	指标 1: 群众满意度	100%				
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度	>90%				

2020年部门专项业务经费绩效目标表(4)

	专项(项目)) 名称	镇机关取暖运行费			
	主管部	,1	招贤镇人民政府			
	项目实施	单位	招贤镇人民政府			
		\	年度资金总额:	180000		
	资金金 ⁽ (元)	额	其中: 财政拨款	180000		
	()4)	其他资金				
			年度目标			
总体	目标 1: 要》	用于镇机关冬季	季取暖运行补助			
目标	目标 2:解	央镇机关办公室	室以及干部职工宿舍冬季取暖			
	目					
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值		
			指标 1:解决镇机关办公室以及干部职工宿舍 冬季取暖	18 万元		
		数量指标	指标 2: 镇机关冬季取暖运行经费	40 人		
			指标 3			
			指标 4: *			
	产出指标		指标 5:			
			指标 6:			
			指标 7:			
			指标 8:			
绩效			指标 9:			
指标		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年		
		经济效益 指标	指标 1:解决镇机关办公室以及干部职工宿舍 冬季取暖	提高干部工作能 力解决干部冬季 取暖,改善生活环 境		
	 效益指标		指标1改善农村生活环境	提高工作效能		
	汉二1日小	社会效益 指标	指标 2:			
		1840	指标 3:			
		可持续影	指标 1: 改善干部生活环境	解决取暖		
		响指标	指标 2:			
	满意度	100%				
	指标	满意度指标	指标 2: 项目建设满意度	>90%		

2020年部门专项业务经费绩效目标表(5)

	专项(项目)) 名称	脱贫攻坚工作	经费
	主管部门	,1	招贤镇人民政	女府
	项目实施。	单位	招贤镇人民政	 女府
	VA A 151	¥-r*	年度资金总额:	100000
	资金金 [~] (元)	狈	其中: 财政拨款	100000
	()11)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 主	要用于 2020 年	脱贫攻坚工作支出	
目标	目标 2: 脱到	贫攻坚顺利推进	进提供经费保障	
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1: 招贤镇镇村扶贫项目	10 万元
			指标 2: 解决扶贫村级经费	1500 人以上
		数量指标	指标 3:	
	产出指标		指标 4:	
			指标 5:	
			指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
			指标 9:	
绩效		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
指标		经济效益 指标	指标 1: 村级扶贫经费项目	进一步改善村级 扶贫经费项目
		社会效益	指标 1: 村级扶贫经费项目	提高村级扶贫经 费项目
	 效益指标	指标	指标 2:	
	XX.皿.1日小		指标 3	
			指标 1 改善农村生活环境	提高工作效能
		可持续影 响指标	指标 2:	
		11111111	指标3	
			指标 1: 群众满意度	100%
	满意度	服务对象	指标 2: 项目建设满意度	>90%
	指标	满意度指标	指标 3: 群众满意度效果	有效提升

麟游县***局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(6)

	专项(项目]) 名称		
	主管部	[[]		
	项目实施			
			年度资金总额:	
	资金金额 (元)		其中: 财政拨款	
	()[)	其他资金	
			年度目标	I
总体 目标	目标 1:			
日化	目标 2:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1:	
			指标 2:	
		数量指标	指标 3:	
			指标 4:	
			指标 5:	
	호 U 1815		指标 6:	
	产出指标		指标 1:	
			指标 1:	
绩效 指标			指标 2:	
3H 1/3		成本指标	指标 3:	
			指标 4:	
			指标 5:	
			指标 1:	
	效益指标	社会效益	指标 2:	
	※从皿.1日小	任云双血	指标 3:	
			指标 4:	
	满意度	服务对象	指标 1:	
	指标	满意度指标	指标 2:	

麟游县***局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(7)

	专项(项目	目) 名称		
	主管音	[1]		
	项目实施	 		
			年度资金总额:	
	资金金 (元		其中: 财政拨款	
	, -		其他资金	
			年度目标	
总体 目标	目标 1:			
H 14	目标 2:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
		数量指标	指标 1: 一	
			指标 2:	
			指标 3: 三	
			指标 4:	
	产出指标		指标 1:	
			指标 1:	
绩效 指标		N 1 1141-	指标 2:	
1日7小		成本指标	指标 3:	
			指标 4:	
		社会效益	指标 1:	
		指标	指标 2:	
		可持续影 响指标	指标 1:	
	满意度	服务对象	指标 1:	
	指标	满意度指标	指标 2:	

麟游县***局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(8)

=	专项(项目)	名称							
	主管部门								
	项目实施单	·位							
			年度资金总额:						
	资金金额 (元)	!	其中: 财政拨款						
	()4)		其他资金						
		1	年度目标						
总体	目标 1:								
目标	目标 2:								
	目标 3:								
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值					
			指标 1:						
		数量指标	指标 2:						
			指标 3:						
			指标 4:						
	产出指标		指标 5:						
			指标 1:						
<i>b</i> 主 ☆Ь		时效指标	指标 2:						
绩效 指标			指标 3:						
		成本指标	指标 1:						
		社会效益	指标 1:						
		指标	指标 2:						
		生态效益 指标	指标 1:						
		可持续影	指标 1:						
		响指标	指标 2:						
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	指标 1:						

表十八

麟游县***局(机关)2020年部门整体支出绩效目标表

部门((单位) 名称		岐山		()		
	好 夕 孙		之 西		预算金	额(元)	
	任务名称	-	主要内容	总额	财	政拨款	其他资金
	任务1						
	任务2						
左庇	任务3						
年度 主要	任务4						
任务	任务5						
	任务6						
	任务7						
	任务8						
	任务9						
		金额合	ों				
年度 总体 目标	目标 1: 目标 2: 目标 3:						
	一级指标	二级指标	指	 标内容		扎	
			指标 1:				
			指标 2:				
			指标 3:				
			指标 4:				
	产出指标	数量指标	指标 5:				
年			指标 6:				
度			指标 7:				
绩			指标 8:				
效			指标 9:				
指 标		经济效益 指标	指标 1:				
	效益指标		指标 1:				
	>>+	社会效益	指标 2:				
		指标	指标 3:				
			指标 1:				
	满意度	服务对象	指标 2:				
	指标	满意度指标	指标 3:				

表五

麟游县招贤镇人民政府(二级单位) 2020 年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目 分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
合计		4329460	4273060	56400		
2010601	行政运行	348900	292500	56400		招贤镇财政所
2050201	学前教育	508350	508350			招贤镇中心幼儿园
2050202	小学教育	1121170	1121170			招贤镇阁头寺小学
2050202	小学教育	2351040	2351040			招贤镇中心小学